

2021年

8月22日

逢周日出版
本期16版第34期 总第1900期
上海出版 全国发行

上海汽车報

与汽车新时代共进

愿景使命

引领绿色科技
逐梦精彩出行

价值观

用户为本
伙伴共进
创新致远

■ 深入贯彻落实总书记考察上海重要讲话精神，主动拥抱经济数字化转型浪潮

李强一行在调研上汽集团所属延锋公司时要求

经济数字化转型要抢抓先机走在前列

8月16日，上海市委书记、城市数字化转型工作领导小组组长李强，上海市委副书记、市长、城市数字化转型工作领导小组组长龚正等市领导来到上汽集团所属延锋公司，在数字化标杆工厂大厅了解上汽集团数字化

系统建设进展，走进工厂车间察看智能制造生产线，听取上汽集团和延锋公司以经济数字化转型推动企业高质量发展的情况介绍。上汽集团党委书记、董事长陈虹，上汽集团副总裁、总工程师祖似杰等陪同参观。

李强指出，工业互联网通过设备与设备、工厂与工厂的连接，正在催生出巨大的生产力。要跳出传统产业思维定式，抓住核心关键环节加快攻坚突破、创新集成，深化研发设计、生产制造、经营管理、市场服务等

环节的数字化应用，努力在经济数字化转型中抢抓先机、走在前列。

延锋公司内饰金桥工厂是一家有着18年历史的生产基地。自2019年起，在原有数字化的基础上，该基以柔

数据智能化为目标对制造体系实施全方位的智能化升级，成为华域汽车第一家全球数字化样板工厂，2020年成功跻身首批20家“上海市智能工厂”。目前，延锋公司位列全球百强汽车零部件企业第17位。(综合媒体报道)



详见P3

述评

创新致远是一个卓越企业必须思考的课题

详见P2

今天的上汽，正在坚决加快推进数字化转型，这既是落实“上海城市数字化转型”战略的行动，也是企业自身加快形成新的核心竞争优势的迫切需求。

欧洲销量冠军的“中国式打法”

上汽大众ID.系列销量环比翻番：只有找准“兴奋点”，才能让更多用户说“真香”

特别策划

平行世界里的汽车工厂

记者走进帆一尚行“数据工厂”，揭开“云端”造车的神秘面纱